

# 雨花东路围挡整治,6月底竣工

将实现道路畅通、上空净化、四季常绿;主城今年将整治16条主次干道

现代快报记者从雨花东路环境综合整治指挥部获悉,雨花东路从3月5日开始围挡施工,预计主干道4月底完成,保证五一前主体工程完工,6月底全部竣工。届时,雨花东路将打造成一条道路畅通、上空净化、四季常绿的大道。据悉,它是2018年南京市城建计划中道路综合整治的第一条干道。今年主城区将整治16条主次干道,包括虎踞路、龙蟠路、中山门大街等。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜



雨花东路和雨花南路交叉口将设置导流岛,方便行人过街 制图 俞晓翔

## 在雨花南路交叉口设置导流岛

雨花东西至雨花台风景区北门,东至机场连接线,长约1730米,宽28-46米,是前往雨花台烈士陵园北门的主要道路。近年来,路面病害严重,路面横缝、网裂,架空杆件凌乱,人行道破损、低洼、形式不一。

此次综合整治实施精细化管理,包括:强弱电架空杆线整理下地、市政设施整治、市政绿化品质提升、排水系统整改完善、供水阀门更换,燃气旧管道更换新建以及完善交通设施等。

这次整治将对非机动车道病害进行处置出新,提升检查井,人行道透水混凝土也将出新。道路将进一步优化,雨花东路和雨花南路交叉口范围很大,不少人在绿灯时间内走不完,这次改造将设置导流岛,减少行人过街长度。

## 减少184根杆线,更换增设树木

这次整治将疏通、增设、预埋一定数量的管道,进一步提升雨污水排放能力,同时解决杆线凌乱问题。目前各种杆线共296根,并杆后共112根,并杆减量184根。同时拆除5个现状变压器,11座10KV塔基。通过更换和增设部分绿化品种,进一步美化周边环境,更换乔木589株、灌木2970平方米,麦冬地被6.8万株。

指挥部提前走访发放近200份《致雨花东路沿线单位和居民的一封信》,组织召开民主议事会,听取和采纳市民反映的问题和意见。

同时,项目实施过程中因需围挡施工,势必对周边居民及商户出行造成一定影响,加之破除硬质路面产生的噪音,也会影响周边居民生活。为此,交通局委

托专业单位对雨花东路开展交通疏导专项方案设计,并在充分听取交警部门意见的基础上,制定最优实施方案。在确保双向四车道通行的情况下,力争在最短时间内,高标准、高质量完成工程建设任务,最大限度减少施工对周边居民和单位的影响。

## 虎踞路、龙蟠路、中山门大街也将整治

南京市建委城建处相关人士介绍,2018年南京计划在主城区整治16条主次干道,基本上都是按照问题导向来进行整治。有些项目只进行立面整治,比如城西干道即虎踞路。城东干道也就是龙蟠路将进行全方位整治,中山门大街也是全面整治。

此外,今年还将对80多条街巷进行整治,还有一些重要片区的整治将结合雨污分流、杆线下地等具体事项进行。

## 路边停车可以手机扫码缴费啦!

快报讯(记者 赵丹丹)到商场购物停车早已实现手机支付,路边停车何时能手机支付呢?3月5日,现代快报记者了解到,南京路边停车最近也实现了手机支付功能,只要扫描停车凭条上的二维码付费即可,对车主来说非常方便。

在新街口附近的沈举人巷,收费员介绍,从春节开始,只要扫描收费凭条上的二维码,就可以用支付宝来缴车费。缴费后,收费员手持终端机上就会显示支付完成,车辆就可以顺利离开了。“以前停车要找零钱来付款,有时候还没有零

钱,真是急人,现在手机支付方便多了。”车主陈先生道。

现代快报记者从南京市停车设施管理部门了解到,除了扫描二维码支付宝支付外,路边安装的智能停车自助缴费机现在主要支持江苏智汇一卡通等,很快将支持各类缴费方式。此外,记者了解到,今年南京要大力推进停车管理诚信体系建设,市信用办、物价局、城管局等部门协同配合,把公共停车场服务、路面停车收费、车主缴费等行为纳入征信系统,停车如果不缴费将和你的诚信挂钩。

## 建邺“做雷锋精神的种子”APP上线

快报讯(通讯员 刘晓静 记者 赵丹丹)3月5日是学雷锋日,由建邺区文明办、江苏省国旗下的研究会共同研发的“做雷锋精神的种子”APP上线。通过这个APP,不仅可以了解雷锋故事,中小學生还能上传自己学雷锋的事情,形成学雷锋的轨迹。

启动仪式上,来自10所中小学校的10个班级被命名为“雷锋精神种子班”;19人被聘为校外辅导员。

“做雷锋精神的种子”APP数据互动平台一期主要板块功能有:雷锋人生,图文讲述雷锋一生的22个春秋;雷锋心语,图文讲述雷锋日记背后的故事;时代与雷锋,图文讲述

人们争做雷锋精神的种子。“我的践行”板块中,中小學生可以填写的《记录卷》,其中一面是学生填写信息,除学生个人信息外,填写内容分为5个板块,即:存好心、说句话、做好事、当好人、有好报。

学生们可以长期做些力所能及的好事,形成学雷锋轨迹。《记录卷》的电子版、纸质版回收后,协调小组先在线上对电子版进行初评。被评合格后,再线下组织专家对纸质版进行复评。合格者授予“雷锋精神种子”荣誉证书,并佩戴有雷锋头像的“种子徽章”,对获得荣誉证书的学生,可作为三好学生、美德少年、优秀少先队员等德育考评依据。

# 南京要建“米”字形高铁辐射全国

争取宁淮铁路、宁黄高铁进入规划并尽早开工

快报讯(通讯员 赵赞 记者 李娜)3月5日,南京市交通运输局召开对标找差创新实干会。南京将对标赶超,建设辐射全国的“米”字形高铁网络,构建公铁水空联运的交通运输体系。

据介绍,南京综合交通运输体系发展基础较好,国家级综合交通枢纽地位不断巩固,但在完善铁路网结构、提升公路网技术等级水平等方面仍存在不足。

今年年初,在市委市政府确定的对标找差130项核心指标中,涉

及交通运输行业的共有6项。

以铁路为例,当前南京高铁动车直通省内8个设区市、通达国内24个省会城市,通达率与上海、北京并驾齐驱。但高铁仅直接衔接6个方向,向东北及向南方缺乏直通,路径不畅;东西向服务能力不足,难以适应长江经济带、扬子江城市群发展要求。

市交通运输局负责人表示,南京要强优势、补短板,全力争取实现高铁直连全国主要城市,形成南京衔接8个方向,辐射全

国的“米”字形格局。

具体来说,就是要全力争取宁淮铁路、宁黄高铁进入国家规划并尽早开工,让南京衔接北京、连云港(青岛)、上海、杭州、黄山(福建)、安庆(南昌)、合肥(武汉)、郑州等8个方向更通达。加快建设南京北站,强化禄口国际机场空铁联运枢纽功能,形成市域四大铁路主客站格局。2020年以前,随着宝鸡至兰州高铁开通,南京与西宁实现通达,高铁/动车通达省会城市达25个。

## 永宁街道为老小区“美颜”

快报讯(通讯员 张跃 记者 刘伟娟)楼道乱堆乱放、道路破损、机动车乱停放……这是一些老小区的“通病”。记者从浦口区永宁街道获悉,去年上半年永宁街道12345热线多次接到居民诉求,称侯冲小区存在上述问题。为此,街道花费700多万元,为该小区“美颜”,获得居民点赞。

据永宁街道12345热线工作人员介绍,侯冲小区是2008年建成的老安置小区,建成后未进行过大规模修缮,一直由社区成立的物业公司进行管

理,物业费收缴难、管理难。几年下来,小区基础设施严重受损,还存在不同程度的毁绿种菜现象。

街道12345热线办理部门联合相关部门多次召开现场会,于去年5月开始实施小区综合整治工程,包括建筑立面出新、重做屋面防水和防盗窗工程、安装防攀爬倒刺、单元楼梯间出新、设置单元门禁、路面黑化、道路划线、路灯维修等20多项,总投资700多万。经过半年多综合整治,彻底解决老小区“通病”。

# 第三届荷兰花海郁金香大学生音乐节正式启动

3月4日下午,2018荷兰花海第三届郁金香大学生音乐节启动仪式在南京举行,入围选手将在荷兰花海参加半决赛和总决赛。目前活动报名通道已全面开启,吸引了上海、江苏、山东、安徽等地百余所高校数千名学生参与。

本次荷兰花海郁金香音乐节得到了众多行业大咖的支持与关注,并设冠、亚、季、10强选手等奖项,最高音乐梦想基金1万元。在前两届大赛的基础上,音乐节首次引入“高校音乐风云榜”争夺战。参赛选手将代表学校争夺“音乐风云榜”排名。总分排名前3的高校将获得团体奖,荷兰花海将在这3所高校布展郁金香

荣誉花坛,让更多师生领略郁金香花海的绝美风情。

江苏大丰荷兰花海是国家4A级旅游景区,拥有郁金香300多个品种,3000万株的规模。为推动音乐与旅游跨界融合,实现多产业协同发展,荷兰花海坚持国际化、市场化、专业化的目标定位,着力创树品牌,将音乐节打造成业内人人向往的音乐盛会。今年,荷兰花海还将举办原创音乐论坛,邀请《荷兰好声音》优秀歌手到花海进行音乐文化交流,希望以此音乐节为契机,与各单位加深合作,推动高校音乐文化与旅游的融合发展。

通讯员 马秀云

**纷呈人间天下事 演绎寻常万般情**

本期精彩内容

- 社会故事: 男金贷行业洗牌: 逾期风暴刮起来
- 民生视角: 乡村“金牌媒婆”转型记
- 法制故事: 出租屋惊闻血案
- 侦探故事: 没有现场的凶案
- 前方直击: 牙痛片泛滥竟是一颗颗“毒”子弹!
- 健康养生: 经常做噩梦 当心低血糖

由于各地邮亭急剧减少,建议新读者去邮局订阅!

本报有报障,订户更实惠!

2018年,每份零售价2.5元 订阅咨询热线:13825189680  
 订阅优惠价每份2元,全年200元 取报代号:27-46

欢迎前往全国各地邮局(所)订阅(接受邮手订) 拨打邮局全国服务热线:11185(尚上行发行)

**第三届荷兰花海郁金香大学生音乐节正式启动**

3月4日下午,2018荷兰花海第三届郁金香大学生音乐节启动仪式在南京举行,入围选手将在荷兰花海参加半决赛和总决赛。目前活动报名通道已全面开启,吸引了上海、江苏、山东、安徽等地百余所高校数千名学生参与。

本次荷兰花海郁金香音乐节得到了众多行业大咖的支持与关注,并设冠、亚、季、10强选手等奖项,最高音乐梦想基金1万元。在前两届大赛的基础上,音乐节首次引入“高校音乐风云榜”争夺战。参赛选手将代表学校争夺“音乐风云榜”排名。总分排名前3的高校将获得团体奖,荷兰花海将在这3所高校布展郁金香荣誉花坛,让更多师生领略郁金香花海的绝美风情。

江苏大丰荷兰花海是国家4A级旅游景区,拥有郁金香300多个品种,3000万株的规模。为推动音乐与旅游跨界融合,实现多产业协同发展,荷兰花海坚持国际化、市场化、专业化的目标定位,着力创树品牌,将音乐节打造成业内人人向往的音乐盛会。今年,荷兰花海还将举办原创音乐论坛,邀请《荷兰好声音》优秀歌手到花海进行音乐文化交流,希望以此音乐节为契机,与各单位加深合作,推动高校音乐文化与旅游的融合发展。

通讯员 马秀云